



Naziv projekta: Pick & Explore

Referentna oznaka projekta: NPOO.C3.2.R3-I1.01.0256

Korisnik Ugovora o sufinanciranju: REAL GRUPA d.o.o. za poslove marketinga i trgovine

Lokacija projekta: Ulica Ljudevita Posavskog 31, Zagreb

Ukupna vrijednost projekta: 114.002,20 EUR

Ukupni prihvatljivi troškovi: 109.794,89 EUR

Ukupna bespovratna sredstva: 64.947,87 EUR

Razdoblje provedbe projekta: 4.4.2024. - 4.2.2025.

Kontakt osoba: Derviš Vojić, dervis@realgrupa.com

Sažetak projekta:

Projekt predstavlja razvoj inovativnog proizvoda, POS interaktivnog uređaja „Pick&Explore“, kao rješenja za digitalno oglašavanje skrojenog za povećanje interakcije kupaca s izloženim artiklima kroz komparativno pregledavanje njihovih karakteristika te uspoređivanje za više podignutih artikala. Veća uključenost kupaca i interakcija s proizvodima dovodi do povećanja interesa prema istima te posljedično povećanja prodaje, bazirano na direktnom praćenju statistike interesa kupaca prema specifičnim artiklima. Provedenim projektom se stvaraju uvjeti za povećanu spremnost Real Grupe za razvoj novih proizvoda i procesa zbog poboljšanih istraživačko-razvojnih i inovacijskih kapaciteta.

Cilj projekta:

Opći cilj projekta je unaprjeđenje kapaciteta poduzeća za istraživanje, razvoj i inovacije te proizvodnja rezultata prikladnih za daljnju komercijalizaciju i transfer, što će dovesti do njihove poboljšane tržišne spremnosti. U skladu s tim, svrha inovacije „Pick&Explore“ očituje se kroz znatno poboljšani proizvod, koji će Real Grupi i njenim klijentima pospješiti ukupnu prodaju te poticanje daljnje akcije u vidu istraživanja i razvoja unutar poduzeća. Krajnjim korisnicima bit će omogućeno iznimno korisničko iskustvo i povećana interakcija s artiklima, što će rezultirati povećanim zadovoljstvom kupnjom. Klijentima Real Grupe će povratni podatci o interesu kupaca za pojedine proizvode omogućiti uspješniju prodajnu strategiju te poboljšan prodajni rezultat.

Projektne aktivnosti

Izrada hardverskog dijela prototipa

Razvoj frontenda i backenda

Uparivanje hardvera i softvera

Razvoj CMS sustava, baza podataka i API-a

Testiranje



Izrada dokumenata za komercijalizaciju inovacija

Upravljanje inovacijskim ciklusom

Očekivani projektni rezultati

Izrađen funkcionalni prototip inovativnog proizvoda

Unaprjeđenje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije

Poboljšanje tržišne spremnosti rezultata istraživanja i razvoja

Usmjeravanje istraživačko-razvojnih aktivnosti prema potrebama tržišta



Financira
Europska unija
NextGenerationEU

Financira Europska unija – NextGenerationEU.

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost poduzeća Real grupa d.o.o.